

A 2005. évi Ericsson-díj pályázati kiírása szerint a Bolyai János Matematikai Társulat szeptember 22-i, az Eötvös Loránd Fizikai Társulat szeptember 21-i Ericsson-díj bizottsági ülésén meghozta javaslatát. A javaslatokat a MATFUND Középiszkolai Matematikai és Fizikai Alapítvány kuratóriuma 2005. szeptember 26-án jóváhagyta. Ennek alapján:

Az „ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért” 2005. évi díját matematikából

**Táborné Vincze Márta**, a budapesti Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium tanára és **Csordás Mihály**, a kecskeméti Kodály Zoltán Általános Iskola tanára kapta.

Az „ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért” 2005. évi díját fizikából

**Dvorák Cecília**, a budapesti Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium tanára és **Pécsi István**, a szolnoki Verseyhy Ferenc Gimnázium tanára kapta.

Az „ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért” 2005. évi díját matematikából

**Freller Miklós**, a dombóvári Illyés Gyula Gimnázium tanára,

**Konfár László**, a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Kara Gyakorló Általános Iskolájának tanára,

**Kovács István**, a Szegedi Tudományegyetem Ságvári Endre Gyakorló Gimnáziumának tanára és

**Pákh György**, a budapesti II. Rákóczi Ferenc Fővárosi Gyakorló Közgazdasági Szakközépiskola tanára kapta.

Az „ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért” 2005. évi díját fizikából

**Lang Ágota**, a soproni Széchenyi István Gimnázium tanára,

**Kaszás Dezső**, a tamási Béni Balogh Ádám Gimnázium tanára,

**Dudás Zoltánné**, a szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium tanára és

**Csiszár Imre**, a Szegedi Tudományegyetem Ságvári Endre Gyakorló Gimnáziumának tanára kapta.

A díjakat 2005. október 28-án az Ericsson Magyarország részéről *Monzpart Zsolt* vezérigazgató-helyettes adta át. A díjátadón a meghívottak az immár hagyományos érzelmes és humoros rövid filmbejátszásokból tanítványaik révén ismerhették meg a díjazottakat.

Fizikából és matematikából is 17–17 tanárra tettek javaslatot kollégák, szakmai szervezetek, tanítványok, az ajánlók száma meghaladta az ötvenet. Azoknak neve, akik idén nem kapták meg a díjat, a bizottságok pótlistájára került. Amennyiben jövőre újra javasolják őket, nagyobb eséllyel lehetnek díjazottak.

A bizottságok tagjai a következők voltak:

**az Eötvös Társulattól:** *dr. Molnár Miklós* elnök (a Szegedi Tudományegyetem Kísérleti Fizikai Tanszékének egyetemi docense), *Juhász Nándor* (a szegedi Rókusi Általános Iskola Ericsson-díjas tanára), *Kotormán Mihály* (a Debreceni Tudományegyetem Kossuth Lajos Gyakorló Általános Iskola Ericsson-díjas tanára), *Ósz György* (az ácsi Jókai Mór Általános Iskola Ericsson-díjas tanára), *dr. Kotek László* (a Pécsi Tudományegyetem Általános Fizika és Lézerspektroszkópiai Tanszékének egyetemi adjunktusa), *Krassói Kornélia* (a budapesti Jedlik Ányos Gimnázium tanára), *Bogárdi László* (a salgótarjáni Borbély Lajos Műszaki Szakközépiskola tanára);

**a Bolyai Társulattól:** *Pálmay Lóránt* elnök (a Fővárosi Pedagógiai Intézet nyugalmazott vezető Rátz Tanár Úr díjas szaktanácsadója), *dr. Pintér Klára* (a Szegedi Tudományegyetem Tanárképző Főiskolájának adjunktusa), *Nádasi Márta* (a miskolci Fazekas utcai Általános Iskola tanára), *dr. Pogáts Ferenc* (az ELTE Tanárképző Főiskolai Kar docense), *dr. Róka Sándor* (a nyíregyházi Bessenyei György Tanárképző Főiskola Ericsson-díjas docense), *Deli Lajos* (a hajdúszoboszlói Hőgyes Endre Gimnázium Ericsson-díjas tanára), *dr. Katz Sándor* (a bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium Ericsson-díjas tanára), *Lajos Józsefné* (az Országos Közoktatási Értékelési és Vizsgaközpont osztályvezetője, Ericsson-díjas), *Tóth László* (a Lébényi Általános Iskola tanára, Győr-Moson-Sopron megyei szakfelügyelő) és *Urbán János* (a budapesti Berzsényi Dániel Gimnázium Rátz Tanár Úr díjas tanára).

**A MATFUND Alapítvány** kuratóriumának tagjai: *dr. Katona Gyula* elnök (akadémikus, a Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet igazgatója), *dr. Benczúr András* (az ELTE tanszékvezető egyetemi tanára), *dr. Nagy Dénes Lajos* (egyetemi tanár, a KFKI RMKI tudományos fősztályvezetője), *Oláh Vera* (matematikus szerkesztő, az alapítvány képviselője), *dr. Tichy Géza* (az ELTE tanszékvezető egyetemi tanára).

Mindannyian köszönjük az Ericsson Magyarország Kft.-nek, hogy e rangos szakmai elismeréssel évek óta támogatja és erősíti a magyarországi matematikai és természettudományos alapképzés világviszonylatban is kiemelkedő színvonalát, igényességét.